Press Release



2014年2月14日

各位

オリックス生命保険株式会社

増資による財務基盤の強化について

オリックス生命保険株式会社(本社:東京都港区、社長:片岡 一則、以下「オリックス 生命」)は、本日、下記のとおり新株発行により 150 億円の増資を実施しましたのでお知ら せします。

今回の増資は、今後の業容の拡大に備え、財務基盤の一層の強化を目的としています。 なお、本増資後の資本金および資本準備金の合計額は、812 億4百万円になります。

オリックス生命は、今後もお客さまのニーズに沿った新商品の開発、販売の拡大、サービスの向上をさらに進めてまいります。

記

発行株式数 普通株式 300,000 株
発行価額の総額 15,000,000,000 円

3. 資本金および資本準備金の増加額 資本金 7,500,000,000 円

資本準備金 7,500,000,000 円

4. 引受先 オリックス株式会社

5. 増資後の資本金および資本準備金 資本金 47,500,000,000 円

資本準備金 33,704,000,000 円

6. 増資後の出資比率 オリックス株式会社 100%

以上

<本件に関するお問合せ先> オリックス生命保険株式会社 経営企画部広報チーム/三浦・弘重

TEL : 0.3 - 6.683 - 2.105